

RELATÓRIO E CONTAS CONSOLIDADAS DE 2020

ERRATA

No Parecer do Conselho Fiscal sobre o Relatório e Contas Consolidadas de 2020, no ponto 6.5, alínea b), onde se lê

”b) As demonstrações financeiras consolidadas relativas ao exercício de 2019.”

Deve ler-se:

b) As demonstrações financeiras consolidadas relativas ao exercício de 2020.